NOSSOSSON		

NossossoN é a primeira produção autoral de Tita e Rafa como dupla.
Tita e Rafa atuam em dupla, individualmente, com bandas, com orquestras, em produções suas, de terceiros há muito tempo. Sempre estiveram com seu tempo muito dedicado a eventos, bares, shows, novos repertórios, novos projetos, etc. 
Em 2020, com a pandemia da Covid-19, praticamente não houveram eventos, então o tempo livre propiciou que, pela primeira vez em mais de 15 anos de dupla, Tita e Rafa se dedicassem às suas composições autorais.
Em setembro e outubro de 2021 gravaram e finalizaram este trabalho, e, ao mesmo tempo, já foram disponibilizando as músicas nas plataformas digitais. Elas também já podem ser apreciadas no canal do youtube da dupla: www.youtube.com/titaerafa
Em 2022, além do lançamento oficial deste trabalho autoral que aconteceu em agosto, será feita também a circulação desta produção. O show será com formação de banda: Tita e Rafa nos vocais, violões, flauta e harmônica, Éder Bergozza na produção musical e teclado/piano, Lucas Chini no baixo, Mateus Bicca na bateria e Rodrigo Duarte Maciel no violino.
O show, além de apresentar as 10 músicas que compõem o álbum, tem apelo visual com imagens e vídeos em painel de led, algumas surpresas e a característica espontaneidade e interação com o público que sempre marcaram as apresentações da dupla.
Convidamos a todos para nos visitarem em nossas mídias sociais e compartilharem conosco suas impressões sobre este novo trabalho que nos trouxe muita realização e alegria.
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