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RAFA GUBERT

O cantor Rafa Gubert iniciou sua carreira em 1995 como vocalista do grupo Imagem, em Caxias do Sul, sua cidade natal. 


Em 1998, ingressou na banda Akashic, com a qual realizou duas turnês pela Europa e possui dois cds lançados no mercado internacional. Depois disso, cantou em diversas bandas e projetos independentes em parceria com músicos do país. 


Rafael foi premiado com o Oscar della Musica 2001, em Roma, prêmio concedido para as maiores revelações da música italiana em todo o mundo. 


No ano seguinte, gravou o cd do guitarrista português Paulo Barros (Gemini), na Cidade do Porto, em Portugal. O disco Gemini foi produzido pelo renomado Tommy Newton e lançado na Europa pela gravadora alemã Point-Music.
          Também participou e participa como solista em vários espetáculos das Orquestras Sinfônica da UCS, Municipal de Sopros de Caxias do Sul, OSPA (Orquestra Sinfônica de Porto Alegre), Orquestra Unisinos Anchieta, Sinfônica de Gramado, de Sopros de Garibaldi, de Sopros de Veranópolis, Orquestra Jovem da Fundação Marcopolo e de Teutônia.
          Em 2003, iniciou uma parceria com a cantora Tita Sachet, com quem até hoje realiza trabalho acústico.

Dentre os vários projetos em que estão envolvidos, destacam-se o Projeto Elegance com clássicos do Jazz e um trabalho em conjunto com a Companhia Acústica com formação de cordas (violino, cello...) e vozes.

Fruto do trabalho dessa dupla, também o CD Divisível por Tr3s foi produzido em 2005.

Em 2019 produziram e apresentaram um show comemorativo aos seus 15 anos de dupla com lotação esgotada na Casa da Cultura em Caxias do Sul.

Em 2021 gravaram suas músicas autorais (desta vez como dupla), o álbum NossossoN, que já está disponível em todas as plataformas.
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